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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO 2024 DO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MATO GROSSO.  
  

Gravação da íntegra da sessão no canal oficial da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso 

no YOUTUBE, acessível por intermédio do e-mail institucional:  
  
https://youtube.com/live/hybcs19frjg?feature=share 
  
Decisões oficiais publicadas no diário oficial nº. 28.870 em 13 de novembro de 2024. 

  
Às 08h30min do dia 11/11/2024, em ambiente virtual, conforme disposição do artigo 29 do Regimento 

Interno do Conselho Superior da Defensoria Pública, aprovado nos termos da Resolução n°. 92/2017 

de 13 de dezembro de 2017, ocorreu a sessão virtual da VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MATO GROSSO. 
                                                                                            

Abertura, conferência de “quórum”, verificação de sigilo e instalação da reunião pelo Presidente do 

Conselho Superior - artigo 33, I, RICSDP. 
  

PRIMEIRO: A Presidente do Conselho Superior, Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro,  informou a 

inexistência de matéria que necessita de sigilo  e com a presença da equipe técnica responsável pela 

transmissão da sessão, demais técnicos  e das servidoras da Secretaria do Conselho Superior, deu por 

instalada a sessão virtual da 22ª RECS. A Presidente realizou a abertura dos trabalhos, passando a 

palavra para os cumprimentos iniciais conforme a seguinte ordem regimental: A Presidente realizou a 

abertura dos trabalhos, passando a palavra para os cumprimentos iniciais conforme a seguinte ordem 

regimental: Do primeiro Subcorregedor-Geral e Conselheiro, Dr. Rogério Borges Freitas, da Segunda 

Subdefensora-Geral e da Conselheira, Dra. Maria Cecilia Alves da Cunha, do Corregedor-Geral e 

Conselheiro, Dr. Carlos Eduardo Roika Júnior, do Conselheiro, Dr. André Renato Robelo Rossignolo, da 

Conselheira, Dra. Gisele Chimatti Berna, do Conselheiro, Dr. Tiago Venícius Pereira Passos, do 

Conselheiro, Dr. Guilherme Ribeiro Rigon, do Conselheiro, Dr. Vinicius William Ishy Fuzaro. Presentes 

também:  Dr. Anderson da Costa Ourives 
  
 I – Leitura do expediente e comunicações do Presidente – artigo 33, II, RICSDP. 

  
SEGUNDO: A Presidente do Conselho Superior, Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro, cumprimentou os 

presentes e informou que as maiores comunicações serão realizadas ao final da sessão. Com a palavra 

os (as) Conselheiros (as), em ordem regimental deram boas-vindas aos presentes desejando profícua 

reunião. 
  

TERCEIRO:  Aprovação e assinatura da ata da sessão anterior pelos Conselheiros – artigo 33, III, 

RICSDP.  Aprovação da ata referente a 21ª ROCSDPEMT, previamente enviadas para apreciação por 

intermédio do e-mail institucional. Após os devidos informes, o Conselho Superior aprovou a ata 

referente à 21ª ROCSDPEMT , que seguirá para assinatura. 
  

II - PROCESSOS PARA JULGAMENTOS SEM RELATORIAS: 
 
1º. SEI _ 2024.00000007122 _0. Assunto: Edital nº 004/2024/DPG. Promoção para a Segunda Instância, 

pelo critério de antiguidade, visando o preenchimento de 1 (um) cargo vago. 

Edital de promoção publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso nº. 28.843, de 04/10/2024. 

Interessada: Defensoria Pública-Geral do Estado de Mato Grosso. A Presidente do Conselho Superior 

informou as posições dos candidatos na lista de antiguidade publicada, conforme abaixo transcrito: 

mailto:conselhosuperior@dp.mt.gov.br
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ORDEM | Nº DE VAGA | CLASSE | CRITÉRIO 
1. 1 (uma) | Segunda Instância | Antiguidade 

LISTA DE INSCRITOS (AS) VAGA SEGUNDA INSTÂNCIA – ANTIGUIDADE 

Defensor (a) Público (a): 
• Anderson Cássio Costa Ourives 
• José Carlos Evangelista Miranda Santos 
• Leandro Paternost de Freitas 

 

PARTICIPARAM DA VOTAÇÃO:Dr. Rogério Borges Freitas, Dra. Maria Cecilia Alves da Cunha, Dr. Carlos 

Eduardo Roika Júnior, Dr. André Renato Robelo Rossignolo, Dra. Gisele Chimatti Berna, Dr. Guilherme 

Ribeiro Rigon e Dr. Vinicius William Ishy Fuzaro.O Conselho Superior, constatando a unanimidade, decidiu 

pela promoção do Defensor Público, Dr. Anderson Cássio Costa Ourives, para a Segunda Instância, pelo 

critério de antiguidade, visando o preenchimento de 1 (um) cargo vago. A Defensora Pública-Geral, 

Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro, proclamou a promoção com fundamento no artigo 11, XXVIII, da 

LCE n° 146/2003, com alteração da LCE Nº. 608/2018. DECISÃO: A Defensora Pública-Geral, Dra Maria 

Luziane Ribeiro de Castro proclamou promovido, com fundamento no artigo 11, XXVIII, da LCE n° 

146/2003 com alteração da LCE Nº. 608/2018, o Defensor Público, Dr. Anderson Cássio Costa 

Ourives, para a Segunda Instância, pelo critério de antiguidade, visando o preenchimento de 1 (um) 

cargo vago. Edital de promoção  publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso nº. 28.843, de 

04/10/2024. 

  

Comunicações finais: Registra-se que a totalidade das comunicações realizadas na sessão está 

integralmente gravada em vídeo. A Presidente do Conselho Superior, Dra. Maria Luziane Ribeiro de 

Castro, agradeceu pelos trabalhos realizados e, em especial, o Dr. Anderson Cássio Costa Ourives pela 

promoção, destacando sua competência e dedicação ao longo da carreira, e desejou a todos um 

ótimo final de semana. O Primeiro Subdefensor-Geral, Dr. Rogério Borges Freitas, Primeiro Subdefensor-

Geral e Conselheiro, expressou seus parabéns ao Dr. Anderson pela promoção, ressaltando a 

importância de sua trajetória na Defensoria Pública e desejando um excelente final de semana a todos. 

A Primeira Subdefensora-Geral e Conselheira, Dra. Maria Cecilia Alves da Cunha, Segunda 

Subdefensora-Geral e Conselheira, parabeniza, reconhecendo seu trabalho impecável do  promovido 

Dr. Anderson, e desejou um ótimo final de semana a todos. O Corregedor-Geral e Conselheiro, Dr. Carlos 

Eduardo Roika Júnior, Corregedor-Geral e Conselheiro, parabenizou o Dr. Anderson pela merecida 

promoção, destacando sua seriedade e compromisso com o serviço público, e desejou a todos um 

ótimo final de semana. O Conselheiro, Dr. André Renato Robelo Rossignolo, Conselheiro, congratulou o 

Dr. Anderson pela sua promoção e destacou a importância do reconhecimento de sua experiência e 

competência, desejando um excelente final de semana a todos. A conselheira, Dra. Gisele Chimatti 

Berna, parabenizou o Dr. Anderson pela promoção, O Conselheiro, Dr. Tiago Venícius Pereira Passos, fez 

votos de parabéns ao Dr. Anderson pela promoção, reconhecendo sua importância para a Defensoria 

Pública, e desejou um bom final de semana a todos. O conselheiro, Dr. Guilherme Ribeiro Rigon, se uniu 

aos demais para parabenizar o Dr. Anderson pela sua promoção, destacando sua importância para a 

Instituição, e desejou a todos um excelente final de semana. O conselheiro, Dr. Vinicius William Ishy 

Fuzaro, conselheiro, parabenizou o Dr. Anderson pela promoção e fez votos de muito sucesso na nova 

etapa da carreira, desejando também a todos um ótimo final de semana. O Ouvidor-Geral, Senhor 

Getúlio Pedroso da Costa Ribeiro, se juntou aos demais em suas congratulações ao Dr. Anderson e 

desejou a todos um bom final de semana. A Presidente do Conselho Superior, Dra. Maria Luziane Ribeiro 

de Castro, encerrou a sessão presencial às 13h30min.Eu, Ana Cecilia Bicudo Salomão, Secretária do 

Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso, a digitei. 
 

Maria Luziane Ribeiro de Castro 

Presidente do CSDPEMT 

mailto:conselhosuperior@dp.mt.gov.br

